



## LETNÍ DOBRODRUŽSTVÍ S KOCOUREM PACOURKEM 2.–6. 8. 2021 PODROBNÉ INFORMACE

<b>Cíl</b>	<i>Tábor nabízí dětem ve věku 6–10 let týden plný aktivit v tajemných kulisách Severočeského muzea. Pomocí vlastního bádání a tvoření i skrze netradiční zážitky tak děti získají osobnější vztah ke kulturnímu dědictví i přírodě regionu</i>
<b>Program</b>	<i>Pro děti jsou úměrně jejich věku připraveny pohybové, vědomostní, výtvarné i odpočinkové aktivity, a to jak přímo v muzeu, tak venku (v muzejním parku i vzdálenějším okolí).</i>
<b>Místo konání</b>	<i>Severočeské muzeum v Liberci, Liberec a okolí</i>
<b>Vedoucí</b>	<i>muzejní pedagožky Mgr. Iva Krupauerová tel. 773 752 966 Bc. Jana Hajná tel. 778 482 592</i>
<b>Stravování</b>	<i>Obědy v jídelně Střední školy strojní a elektrotechnické, svačiny a pití si přinesou děti vlastní (doplnění pitného režimu je zajištěno).</i>
<b>Nezbytné vybavení</b>	<i>Pohodlné oblečení a obuv na turistiku a sport, za slunného počasí sluneční brýle, pokrývka hlavy, opalovací krém, v případě špatného počasí pláštěnka nebo deštník, přezutí dovnitř.</i>
<b>Nedoporučujeme!</b>	<i>Prosíme, aby děti nenosily cennosti, elektroniku, větší částky peněz apod. Pořadatel nepřebírá odpovědnost za případnou ztrátu či poškození takového vybavení.</i>
<b>Časový rozvrh</b>	<i>7.45–8.00      příchod dětí do Severočeského muzea v Liberci 8.15–11.30     dopolední program 11.30–12.30    oběd 12.30–16.00    odpolední program 16.00–16.15    odchod dětí domů</i>
<b>Důležité</b>	<i>Při nástupu na tábor 2. 8. 2021 odevzdejte: průkaz zdravotní pojišťovny nebo jeho kopii podepsané Prohlášení (o bezinfekčnosti, odchodu z tábora a o nakládání s fotografiemi)</i>

### TÁBOROVÝ ŘÁD

<b>Účastník</b>	<i>se nesmí vzdalovat bez souhlasu vedoucích a respektuje jejich pokyny je ohleduplný k ostatním, není hrubý neničí vybavení ani žádný cizí majetek zachovává při programu zásady opatrnosti a bezpečnosti hlásí všechny zdravotní problémy může odejít z tábora pouze v doprovodu předem určené osoby</i>
-----------------	--

*Nerespektování táborového řádu a pokynů vedoucích může vést i k vyloučení účastníka z tábora.*